

Студентська рада технікуму – школа лідерства і партнерства. Адже саме студентське самоврядування сприяє формуванню у студентів почуття господаря в студентській групі, технікумі, вчить співпрацювати на принципах рівності, гласності, демократизму, позитивно впливає на моральні якості молоді у процесі творчої діяльності та навчання.

Найвищим органом студентського самоврядування технікуму є загальні збори (конференція)

Організаційна структура студентського самоврядування Кіровоградського комерційного технікуму:

- Студрада технікуму.
- студрада груп
- сектори за напрямками роботи:
  - академічний,
  - культурно-масовий,
  - спортивно-оздоровчий,
  - соціально-побутовий,
  - політико-правовий,
  - інформаційний та редколегія.

Керівництво технікуму створює всі необхідні умови не тільки для успішного навчання й побуту студентів, але й для повноцінного функціонування органів студентського самоврядування. підтримує будь-які студентські ініціативи, морально і матеріально заохочує студентів.

Участь наших студентів в управлінні технікумом формує їх активну життєву позицію, прагнення виявити і реалізувати ініціативу, змінювати власним зусиллям оточуючий світ. Робота Ради студентського самоврядування спрямована на забезпечення виконання студентами своїх обов'язків та захисту прав, гармонійному розвитку особистості, формуванню в них навиків організатора, керівника, людських і творчих здібностей.

Так голова студентської ради технікуму Дяченко Аліна, є членом Молодіжної Ради Кіровоградської міської ради, вона була активним учасником Всеукраїнського студентського форуму "Студентське

самоврядування", що проходив в грудні 2015 року м. Харків, а також брала участь у зустрічі із Першим заступником міністра освіти і науки України І.Совсун в м.Київ.

Слід сказати, що до складу Ради студентського самоврядування входять представники кожної групи, які беруть участь у вирішенні питань, щодо переведення студентів з платної форми навчання на вивільнені місця державного замовлення, призначенні академічних і соціальних стипендій, наданні матеріальної допомоги малозабезпеченим студентам.

Члени ради студентського самоврядування організують культурно-масові заходи: концерти, фестивалі, спортивні змагання, турпоходи, випускні вечори, зустрічі з учасниками АТО, волонтерами, проводять лінійки пам'яті тощо.

За участі членів студентської ради здійснюється контроль за навчанням, відвідування занять студентами, чергування, дисципліни, порядку в технікумі та на прилеглий території.

Студентська Рада виступає ініціатором проведення свят до Дня вчителя, «Свято Покрови в житті українців», фестиваль «Український вареник», спортивного свята «Козацькі розваги» до Дня захисника України, і до Дня студента «Містер 2015», хвилини пам'яті: до Дня Пам'яті жертв Голодомору, Небесної сотні, Дня Пам'яті та примирення. Студентська рада бере активну участь у запланованих заходах, що проводяться в рамках декади спеціальностей, відділом сім'ї та молоді Кіровоградської міської ради. У 2016 році за підтримки студентської ради, студенти технікуму Литвин Анастасія та Рябоконт Дмитро брали участь у IV Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Імперія зірок 2016», що проходив у м.Дніпро та зайняли відповідно II та III місце.

Студенти технікуму співпрацюють із Молодіжною Радою міста, обласною організацією Товариства Червоного Хреста, волонтерськими організаціями, центром репродуктивного здоров'я, Обласною універсальною науковою бібліотекою ім. Д. І. Чижевського та

Кіровоградською обласною бібліотекою для юнацтва ім. О.М. Бойченка, Кіровоградським академічним обласним українським музично-драматичним театром ім. М.Л.Кропивницького.

Слід зазначити, що в технікумі створена художньо-волонтерська група «Лелека» під керівництвом викладача Історії України Дорофієва Є.В., яка бере участь в роботі з молодшими школярами з питань патріотичного виховання.

Студенти волонтерського загону технікуму беруть участь у добродійних акціях, надають допомогу людям похилого віку, проводять виставки-ярмарки, кошти яких передають воїнам АТО.